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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. május 30-tól június 6-ig:

Pingvin Patika  Szarvas, Deák F. u. 24 .
– Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.
– Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től: hétfőtől-pén-

tekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel 
nyitásig; szombat nyitvatrtási idő után 13 órától-másnap reggel 8-
ig készenlét, vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától – más-
nap reggel nyitásig készenlét, ünnepnap 8 órától - 18 óráig ügye-
let, 18 órától – másnap reggel nyitásig készenlét.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész 
köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alap-
ján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 per-
cen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős 
esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Május 29-től június 2-ig:
Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26. 

Tel.: 06/30/3056-032
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A  Jókai u. Bethlen u.-Rákóczi u. közötti szakaszán csapa-

dékcsatorna építés akadályozza a közlekedést. 
2, Az Eötvös u. 18. sz. előtt szennyvízbekötési munkálatok mi-

att félpályás útlezárásra kell számítani.
3, Budai N. A. u. 10. sz. előtt csőtörés akadályozza a közlekedést.

Nagy Sándor, útügyi referens

Kos (március 21 - április 20) Lehetősége nyílhat egy utazásra. 
Nem biztos, hogy a Hawaii szigetek a cél, csak egy közeli állo-
más, mégis életre szóló élményeket szerezhet. Ha támogatja csa-
ládtagjai törekvéseit, hálásak lesznek érte. Ne próbálja irányítani 
az eseményeket, a saját hibáikat nekik kell elkövetniük.

Bika (április 21 - május 20) Sok utazás vagy sok program vár 
Önre a héten. Az autó vagy egyéb jármű vásárlása is előnyösnek 
tűnik az elkövetkezendő időszakban. A párkapcsolatában azon-
ban viták, nézeteltérések várhatók mindaddig, amíg bizonyos te-
rületeken meg nem találják a határaikat. Szakítsanak időt arra, 
hogy megbeszéljék a problémákat.

Ikrek (május 21 - június 21) Türelmes és képes kivárni a meg-
felelő pillanatot, amíg az idő mindent megold. Bár nem mindig 
tartja be a határidőket, de ebből most semmi problémája nem fog 
származni. Segítőkészsége most nagyon kapóra jön valakinek, 
aki később igen hálás lesz azért, amit tesz érte.

Rák (június 22 - július 22) Egy összejövetelen vagy egy ren-
dezvényen olyan személlyel fog találkozni, akinek a hatására re-
mek ötlet jut eszébe. Olyan ötlet, ami még pénzt is hozhat a kony-
hára. Gondolja át a lehetőségeket és mérlegeljen mindent a legap-
róbb részletekig. A hét végén a szerelemben kellemes meglepetés 
fogja várni.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Ne ítélje el azt, ami eltér 
az Ön szemléletétől, mert eljöhet az idő hamarosan, amikor Ön-
nek is módosítania kell az eddig biztosnak hitt elképzeléseit. Az 
akadályok elhárítása, a problémák megoldása próbára teszi türel-
mét, de fantasztikusan veszi az akadályokat. Közlekedésben le-
gyen körültekintő.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Úgy érezheti, hogy a 
szabályok Önre most nem vonatkoznak, pedig ez nincs így. Ha 
ideig-óráig meg is tud úszni dolgokat, az örökkévalóságig ezt 
nem fokozhatja. Kollégáival és családjával is kiegyensúlyozottá 
válik a kapcsolata és ez hosszú távon is meghozza gyümölcsét.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Merje kimutatni az érzé-
seit és akkor a szerencse is Ön mellé áll. Amíg ezt nem teszi meg, 
addig egy helyben topog érzelmileg. Ne féljen az érzelmektől és 
bíztasson a másikat is arra, hogy elmondja, mit érez. Munkahe-
lyén tekintélyét úgy növelheti, ha hagy másokat is érvényesülni 
és meghallgatja mások elképzeléseit is.

Skorpió (október 23 - november 22) Jó passzba kerül a hé-
ten, de ennek ellenére most érdemes kicsit háttérben maradnia, 
hogy erőt gyűjtsön, amire később még nagy szüksége lehet. Most 
a hivatása kerül előtérbe és azt a fontos munkát, amibe belekez-
dett, maximális eredményességgel fogja végrehajtani. A kedve-
sével töltött időnek pedig használja ki minden percét és élje át 
minden pillanatát.

Nyilas (november 23 - december 21) Ne hagyja, hogy a hé-
ten elbizonytalanítsák a céljaiban, mert akik le akarják beszélni, 
hamis szándékkal közelednek Ön felé. Partnere stílusa időnként 
bosszantani fogja, de ennek a békesség érdekében jobb, ha nem 
ad hangot. Az indulatok rövidesen el fognak csitulni, főleg akkor, 
ha nem hánytorgatja fel a múltat.

Bak (december 22 - január 20) Ügyei rendezését már nem 
húzhatja tovább, mert ha nem cselekszik végre, annak ronda kö-
vetkezményei lehetnek. Tudja, hogy képes a nulláról is talpra áll-
ni, de azért ezt most kivételesen ne kockáztassa meg. Az Önben 
levő erő révén túllendül az akadályokon és fáradozása elnyeri 
gyümölcsét.

Vízöntő (január 21 - február 19) Érzelmi kapcsolatait illető-
en kissé elbizonytalanodik, mert az alaptermészete meglehetősen 
szélsőséges. Mindenben a jóra törekszik, s ha nem sikerül, vég-
zetesen elkeseredik. Fogadja el, hogy semmi nem működik folya-
matosan tökéletesen. Tippeket kaphat üzleti ügyeit illetően, azon-
ban előbb gondolja át jól anyagi helyzetét, azután döntsön csak!

Halak (február 20 - március 20) Remekül alakulnak baráti 
kapcsolatai, sőt ezen a héten egy tekintélyes ember barátságára 
is számíthat. Szeretne végre tiszta lappal új életet kezdeni, mégis 
úgy érzi, hogy örökké kísérti a múltja. Azonban egy rendkívül tá-
voli helyen lehetősége van mégis az újrakezdéshez. A kérdés csak 
az, hogy mer-e belevágni?

Felhős, esős, hűvös idő várható Szarvas térségében a követ-
kező napokban. Pénteken erős északi szél mellett kell számíta-
nunk záporokra, a hőmérséklet  csúcsértéke 20 fok közelében 
lesz. Szombaton enyhül a szél, de továbbra is kialakulhatnak 
záporok, zivatarok. A hőmérséklet hajnalban 9 fokig csökken, 
napközben 19 fokig melegszik. Vasárnap tovább hűl a levegő, 
a nappali csúcs 17 fok lesz mindössze, záporok kialakulása va-
lószínű. Hétfőtől lassú felmelegedés kezdődik, csapadékra a 
jövő hét első felében is számítanunk kell. A hőmérséklet hét-
főn 19, kedden 20, szerdán már 22 fokig melegszik.


